编辑:邵山红|美编:赵菲

沪指险守3600 近500股跌停

城市晚报讯 八月首个交易日,A股延续缩量下跌态势,沪指围绕 3600 点展开震 荡,并多次跌破这一点位,最终收盘沪指跌1.11%,报3622.91点,守住3600点关口, 创业板指大跌 5.53%。两市成交量萎缩至 8482 亿元, 近 500 只股票跌停。

上交所盘中对存在严重异常交易行为的多个证券账户采取自律监管措施。

市况:两市成交大幅萎缩

周一继续大幅低开, 震荡后一度在京津冀 和水泥等热点的带动下回升,但成交量跟不上, 大盘又再度往下,前期强势股集体杀跌,成交量 进一步萎缩。午后市场继续大幅下挫。因有银行 板块护盘,沪指在7月28日低点附近有所企稳, 创业板则是一路下行大跌超6%直达7月9日反抽 起点位置。盘面来看,煤炭、银行、证券等少数板 块上涨,军工、金融IC、移动支付等重挫。个股方 面,青松建化、青松股份、华新水泥等70余股涨 停,近600股跌停。

银行板块逆势翻红涨幅靠前,板块内招商 银行领涨,收盘,报18.09元,涨幅4.57%,南京银 行涨幅3.89%,兴业银行、浦发银行涨幅靠前。

京津冀板块大涨,荣盛发展、冀东水泥 冀东装备3股涨停,华夏幸福、庞大集团、万方 发展等涨幅靠前

水泥建材板块火热,青松建化、华新水泥 等3股涨停,三圣特材、栋梁新材、东方雨虹涨

军工板块跌幅靠前,烽火电子、海特新 高、联创光电、新研股份等股跌停,通达动力、 一重、海兰信等跌幅靠前。

期指早盘快速走低,盘中维持弱势震荡 下跌的行情。午后,沪深300期指维持震荡,上 证50期指尾盘翻红,中证500期指继续下挫。 三期指贴水幅度再次扩大。截至收盘,IF1508 跌 0.62%, 报 3638.2点; IH1508涨 0.57%,报 2405.2点:IC1508跌3.99%, 报7065.2点。预计未

来期指仍将维持目前振荡偏弱走势。

动态:上交所盘中暂停4账户交易

记者从上交所获悉,8月3日,上海证券交易 所对4个存在严重异常行为的证券账户,采取了 盘中暂停证券账户交易的监管措施,对5个存在 异常交易行为的证券账户,做出了口头警示

上周末,沪深两市交易所对严重影响证券 市场交易秩序的34个账户采取了限制交易措 施,限制交易时间均为3个月。对此,市场解读 为做空A股的主力终于被找到。

根据已知的名单,量化对冲产品占了大多 数,知名私募盈峰资本管理有限公司、上海新方 程股权投资管理有限公司、盈融达投资(北京) 有限公司、深圳市融通资本财富管理有限公司 等,以及提供通道的中国对外经济贸易信托、 业国际信托、中融国际信托等28家机构及个人 另有数个自然人和一家贸易公司。

对于本轮A股巨震,近来国内有声音质疑 国际资本的做空势力难辞其咎。此次被限制 交易的证券账户中,有一个账户为司度(上海)贸易有限公司(下称"司度贸易")的账户,有数 家媒体找到其与国际对冲基金巨头CITADEL 的联系。对此,CITADEL于8月2日发出声明, 确认账户被限制。资料显示,CITADEL是一家 注册于卢森堡的国际贸易公司, 该公司总部 位于美国芝加哥,是全球最大的对冲基金之 一,公司主要的对冲基金在2014年获得了将近 18%的收益,管理资产约240亿美元。

(记者 李明基/报道)







白城曙光男科医院 可视腔道介入系统

实现每个男人的梦想

- **★更安全** 治疗过程采用超导可视定位技术,操作简 便、安全无创。
- ★更精确 测温定位于病灶组织,真实可靠,特制导 管金属点击在B超显示下精确定位。
- **★无创伤** 电磁场原理,升温迅速,对组织无损伤。 治疗室不需屏蔽保护,对人体无电磁辐射伤害。
- ★更强势 集微波、射频、短波等多家技术优点于一 身, 彻底改变前列腺疾病反复发作的历史。
- **★更轻松** 对体质要求较低,适用于不同年龄段患 者,治疗费用低、时间短,而且可以随治随走。

大声呼吁:找回自信做大气真男人 一辈子一次永不后悔

● 前列線治疗中心 【ご】生殖整形专业 【C】 泌尿感染专业 【文 性传播疾病专业 】 対 性功能障碍专业 【※ 男性不育专业】

我省出台进一步推动 大众创业的实施意见

个体创业者的贷款额度 上限统一调整为10万元

毕业两年内高校毕业生贷款



城市晚报讯 近日,省政府出台了《关于进一步做好新形势下就业创业工 作推动大众创业万众创新实施意见》(吉政发[2015]28号),该实施《意见》 提出个体创业者的贷款额度上限统一调整为10万元,对毕业两年内的高 校毕业生贷款额度最高15万元。省人社厅负责人就《实施意见》相关问题 接受了本报记者的采访

企业吸纳就业税收优惠的人员范围 由失业一年以上调整为失业半年以上

省人社厅的负责人介绍,为了推动 众创业、万众创新",《实施意见》制定了多 项具体措施,归纳起来,鼓励创业的政策可 概括为八个方面:一是降低创业准入门槛, 主要是深化商事制度改革和行政审批制度 改革;二是培育创业创新公共平台,支持创 业孵化基地、科技企业孵化器、大学科技 园、众创空间等新型孵化机构发展,为创业 者提供低成本经营场所和综合性创业服 三是拓宽创业投融资渠道, 支持各类 创业投资引导基金、多层次资本市场、新型 金融机构和融资机构发展; 四是支持创业 担保贷款发展,将小额担保贷款调整为创 业担保贷款,最高额度统一调整为 10 万 元,个人贷款在贷款基础利率基础上上浮3个百分点以内的部分由财政贴息;五是

加大减税降费力度,将企业吸纳就业税收 优惠的人员范围由失业一年以上调整为失 业半年以上。六是调动科研人员创业积极 性,支持高校、科研院所等专业技术人员在 职和离岗创业,对经同意离岗创业的可在 3年内保留人事关系;七是鼓励农村劳动 力创业,整合创建一批农民工返乡创业园。 对劳动者创办社会组织、从事网络创业的, 给予创业扶持政策; 八是打造大众创业良 好环境。依托公共就业服务平台,加载和强 化创业服务功能。强化创业培训,将创新创 业课程纳入国民教育体系,加强创业培训 机构和实训基地建设。开展"大众创业、万众创新"主题系列活动。推进创业型城市创 建活动, 对国家和省级创业型城市给予一 次性资金补助。

简 化 住 所 登 记 手 续 允许"一照多址""一址多照"

此次《实施意见》的政策措施较实,含 金量较高,在很多方面都实现了政策措施 创新。例如在降低创业准入门槛方面,简化 住所登记手续,允许"一照多址"、"一址多 照",允许符合条件的住宅改为商用,使住 所资源利用最大化。另外,在培育创业创新 公共平台方面。利用省级就业创业专项资 金对符合条件的创业园、创业市场、电商 (微商)创业孵化基地给予补助。同时,在拓 宽创业投融资渠道方面。一是对股权投资 企业按对实体经济新增投资情况给予一定

小微企业新招用毕业年度 高校毕业生可享受1年社保补贴

今年我省高校毕业生再创历史新高, 就业形势更加严峻,《实施意见》对促进大 学生就业也提出了很多新的举措。

据省人社厅的负责人介绍,促进大学 生就业创业事关经济社会的可持续发展 是就业工作的重中之重。主要采取以下措 施:第一,鼓励和引导高校毕业生到城乡基 层就业,基层单位就业高校毕业生可按规 定给予学费补偿和国家助学贷款代偿。第 ,鼓励企业吸纳就业,开展就业见习,让 高校毕业生更多地了解中小企业, 特别是 小微企业。小微企业新招用毕业年度高校 毕业生可享受1年社保补贴。第三,鼓励高 校毕业生创业,设立高校毕业生创业基金 补助,为规模较大并设立高校毕业生创业

二是依托中小商贸流通企业服务中 心,鼓励银行、担保、典当、融资租赁等机构 开发符合商贸服务行业特点的融资产品。

在支持创业担保贷款发展方面。一是 个体创业者的贷款额度上限统一调整为 10万元,对毕业两年内的高校毕业生贷款 额度最高15万元,对吸纳符合条件人员达 到一定比例的企业贷款额度上限为 400 万 是创新反担保模式,降低反担保门 槛,允许创业孵化基地(创业园)为基地(园 区)内创业实体提供担保。

基金的创业园区和高等院校大学生创业提 供支持。实施大学生创业引领计划,从开业 便利、资金支持、能力提升等方面,为创业 大学生提供更加有效地扶持。第四,提供专 门就业服务,实施大学生就业促进计划,综 合运用各项服务手段,帮助他们在年内实 现就业或参加到就业准备活动中。第五,加 大困难学生的帮扶力度,实施就业困难高 校毕业生帮扶计划,通过开展"一对一 业帮扶,帮助他们实现就业。困难高校毕业 生求职创业补贴的对象范围扩展到获得国 家助学贷款的毕业生。技师学院高级工班、 预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕 业生可参照高校毕业生享受相关就业补贴 政策。(记者刘晓宇/报道)

☑ 驟 6113 666 □ 白城市民生东路(白城宾馆旁) **□ № 1059636600**